

# Протокол

№

гр. София, 12.05.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,**  
в публично заседание на 12.05.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Маргарита Немска**

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер **9841** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:02 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. С. Г. – редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. Ч., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „Общински приходи към Направление „Финанси и стопанска дейност“ при Столична община – редовно уведомен, се представлява от главен юрисконсулт С., с пълномощно по делото.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

Адв. Ч.: Запознах се с доказателствата. С представянето на тези доказателства ответникът по жалбата е изпълнил указанията на съда, дадени с определението за насрочване. Няма да соча други доказателства и нямам доказателствени искания. Считам, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, и моля да дадете ход по същество. Представям списък с разноски.

Юрисконсулт С.: Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ ПРИЛАГА представения списък с разноски от адв Ч..

Намира, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

## ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Адв. Ч.: Моля да постановите решение, с което да отмените атакувания акт изцяло, като незаконосъобразен, издаден в противоречие с материалния закон, като се считат за погасени поради плащане установените с него задълженията за ТБО и ДНИ, ведно с лихвите за периода 2019 г. - 2020 г., поради незаконосъобразното отнасяне на тези плащания за по-стар период, а именно 2015 г., за който период задължението е погасено по давност и е направено своевременно възражение, или да върнете делото на административния орган за произнасяне в този смисъл. Представям писмени бележки. Моля да съобразите и изложеното в жалбата.

Юрисконсулт С.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата и да потвърдите процесния акт. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

**СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.**

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:07 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: